MD Consult   ( فراگیر و یکپارچه )
MD Consult برترین منابع پزشکی جهان را در یک سرویس مجتمع اینترنتی جمع نموده تا پزشکان بتوانند بصورت کارآمد پاسخ سوالات خود را دریابند و تصمیم های درمانی بهتری اتخاذ نمایند.
MD Consult به ما کمک میکند که پاسخ ها را سریعتر بیابیم و از جدیدترین دستاورد ها آگاه شویم و بیماران را آموزش دهیم.

MD Consult بالاترین رتبه را در زمینه تسهیلات ، صرفه جویی در زمان ، ارائه اطلاعات دقیق و کامل و بهبود روشهای مراقبتی دریافت نموده است.

MD Consult شمار زیادی از اطلاعات را در یک جا جمع نموده و در صورت نیاز امکان اضافه نمودن منابع تکمیلی برای کاربران مهیا گردیده است.

Home :
در صفحه اصلی MD Consult یا صفحه Home آیکنی بنام Search وجود دارد که با باز کردن آن می توانیم نوع مدرک و نوع اطلاعاتی را که می خواهیم ، انتخاب کنیم و در باکس جلوی For کلمه یا موضوع مورد نظر را تایپ کنیم.

در زیر قسمت Search گزینه ای وجود دارد بنام :

+ Search within multiple areas ( e.g., books , journals , and Guid lines)

که اگر روی علامت + کلیک کنیم تمامی نواحی جستجو را نشان می دهد که می توانیم این نواحی را محدود کنیم و یا با کلیک روی همه آنها جستجو را در همه موارد انجام دهیم .
دو جدول در پایین صفحه وجود دارد : جدول سمت راست New & Update است که از این طریق از اخبار به روز می توانیم آگاه شویم که با کلیک روی هر خبر جدید اطلاعات بیشتری از آن در اختیار ما قرار می گیرد.
جدول سمت چپ What your colleagues are Reading است که مطالب خواندنی از همکاران را نشان می دهد که با کلیک روی هر کدام از آنها اطلاعات دقیقتری را می توانیم بدست آوریم.
First Consult :

صفحه بعد از صفحه Home ، صفحه First Consult است . First Consult یک پایگاه اطلاع رسانی پزشکی است که بطور مداوم جدیدترین رهنمودها و اطلاعات روزآمد و مستند را در مورد ارزیابی ، تشخیص و مدیریت بیماران در اختیار کاربران قرار می دهد. این سایت جهت دسترسی سریع پزشکان ساخته و طراحی شده است.

صفحه First Consult چندین قسمت دارد :
Medical Topics : که مربوط به موضوعات پزشکی است که بصورت الفبایی مرتب شده است و با کلیک روی هر حرف می توانیم تمام موضوعات پزشکی که با آن حرف شروع می شوند را ببینیم و یا در قسمت Search آن را جستجو کنیم .
Differential Diagnoses : که مربوط به تشخیص های افتراقی است که آن هم بصورت الفبایی بوده که با انتخاب یک حرف از حروف موجود می توانیم تمام تشخیص های افتراقی که با آن حرف شروع می شوند را ببینیم.

Procedures : روشها و روند ها را به ما نشان می دهد و به صورت الفبایی مرتب شده است و با انتخاب یک حرف روشهایی که با آن حرف انتخاب می شوند را می توانیم ببینیم.

Books : 

صفحه بعد ، صفحه Books است که متون پزشکی بسیار معتبر را دارا است و با وجود متن کامل بیش از 500 کتاب مرجع پزشکی ، کاربران قادر خواهند بود تا به صورت همزمان در کل مجموعه جهت رسیدن به اطلاعات مورد نظر خود به جستجو بپردازند.
Full text کامل از راهنمای این کتب پزشکی به صورت Online قابل دسترسی است. تماشا کردن و جستجوی بیش از 50000 عکس ، نمودار و سایز کامل تصاویر از کتابها امکان پذیر است. 

صفحه Books دارای دو قسمت است :

Alphabletically که کتب را بصورت الفبایی به ما نشان می دهد که با کلیک روی هر کتاب می توانیم آن را مشاهده کنیم.

Specialties : که کتب را بر حسب رشته تخصصی تقسیم بندی کرده است که با کلیک روی هر کدام می توانیم کتبی که در مورد آن رشته تخصصی موجود است را ببینیم و در پایین صفحه هم در زیر هر رشته تخصصی یک سری کتاب را معرفی کرده است.

در ستون سمت راست گزینه What's New in Book وجود دارد که کتب جدید را در اختیار ما قرار می دهد که با کلیک روی هر کتاب می توانیم اطلاعات مورد نیاز خود را بدست آوریم.

Journals :

صفحه بعد صفحه Journals  می باشد که نه تنها چکیده ها بلکه تمام متن مقالات از طریق موتور جستجوی قدرتمند Medline که شامل محتوای کامل مقالات بیش از 70 ژورنال پزشکی و ژورنالهای کلینیک آمریکای شمالی می باشد ، ارائه داده می شود. این موتور جستجو همچنین چکیده اسناد پزشکی را از طریق گزینه :

Cochrane Database of Systematic Review در اختیار کاربران قرار می دهد.

صفحه ژورنال هم دارای قسمتهای مختلفی است :
Author ( مربوط به نویسنده است ) : Last name : نام فامیل نویسنده ، First Initial : حرف نخست نام نویسنده ، MI : ( به معنی وسط ) قسمت میانی نام نویسنده ، Data Range : محدودیت زمانی ژورنال  ، 
Article type : نوع مقاله که شامل : All : همه مقالات ، Review : مقالات مروری ، Cochrane : چکیده اسناد پزشکی ، Opinions : نظریه های پزشکی ، Trials : ژورنالهای آزمایشی

را در اختیار ما قرار می دهد .

قسمت بعد شامل : Journal name : نام ژورنال ، Ordate : تاریخ ژورنال ، Subject Age : رده سنی موضوع ژورنال می باشد.

در قسمت پایین هم ژورنالهای مهم را به صورت الفبایی در اختیار کاربر قرار می دهد که می توانیم با کلیک روی هر کدام ، مقاله مورد نظر را مشاهده کرده و Full text مقاله را هم دریافت کنیم.
جستجو می تواند میان تمام ژورنالها و یا در یک ژورنال خاص صورت بپذیرد.


The Clinics :
صفحه بعد ، صفحه The Clinics می با شد که راهنمای آموزشی می با شد و در این مجموعه بیش از 1000 راهنمای آموزش بالینی که توسط 75 انجمن تخصصی پزشکی تهیه و ارائه شده است در اختیار کاربران قرار می گیرد.
کلینیک های آمریکای شمالی منابع قابل اعتمادی برای بررسی های بالینی هستند. Full text  کاملی از راهنمای کلینیکها به صورت Online قابل دسترسی است . PDF ها هم تمام مقالات از سال 2002 تا کنون را قابل دسترسی کرده است و جستجو می تواند بین تمام کلینیک ها و یا در یک کلینیک خاص انجام شود.
صفحه The Clinics شامل چندین گزینه می باشد که همانند گزینه های صفحه Journal  هستند فقط در قسمت Clinical name باید نام کلینیک را وارد کنیم.

در قسمت پایین هم کلینیک های مهم و مشهور را به ترتیب الفبایی ارائه داده است که با کلیک روی هر کدام از این کلینیک ها می توانیم مطالب مورد نیاز خود را بدست آوریم.

Patient Education  :

صفحه بعد ، صفحه Patient Education یا آموزش بیماران می باشد که شامل برگه های آموزشی بیماران است که در زمینه شناخت بیماری و نیز درک دستورات درمانی پزشک به بیمار یاری می رساند. در این سایت بیماران می توانند به بیش از 5000 برگه آموزشی دسترسی داشته با شند. همچنین پزشکان قادر خواهند بود تا تغییراتی در این برگه ها مطابق با نیاز خود ایجاد کنند. 
نزدیک 10000 اطلاعیه آموزشی بیماران قابل دسترسی است که می توان آنها را پرینت گرفت و در اختیار بیماران قرار داد. اکثر نوشته ها دارای Level پایین بوده و یک تا دو صفحه هستند و نسخه اسپانیایی آن هم تقریبا در 30% موضوع ها قابل دسترسی است.

صفحه Patient Education دارای چندین گزینه است :
Conditions & Treatments : چگونگی و درمان بیماری را نشان می دهد که به صورت الفبایی بوده و با انتخاب یک حرف می توانیم تمام اطلاعیه های درمانی که با این حرف شروع می شوند را مشاهده کنیم.

Medications : در رابطه با تجویز داروها بوده که به صورت الفبایی بوده و با کلیک روی هر حرف می توانیم تمام داروهایی که با آن حرف شروع می شود را ببینیم و با کلیک روی هر دارو نحوه تجویز آن مشخص می شود.

Specialties : که بیمار می تواند بیماریهای اختصاصی و ویژه را به صورت الفبایی در این قسمت بیابد و در مورد آنها اطلاعاتی را بدست آورد.

Spanish : نسخه اسپانیایی آن بوده که به صورت الفبایی مرتب شده است و با کلیک روی هر حرف می توانیم برگه های آموزشی اسپانیایی مورد نظر را دریافت کنیم.

Drugs : 
صفحه بعد ، صفحه Drugs می باشد که یک مجموعه مستقل مرجع دارویی است که بیش از 22000 اطلاعات مراقبت های پزشکی را ارائه می دهد. در بخش روزآمد نمودن اطلاعات دارویی MD Consult اطلاعات آخرین داروهای به ثبت رسیده ، اخطارهای ایمنی و دیگر اطلاعات دارویی را به صورت مشخص ارائه داده است.

این صفحه دارای چندین گزینه می باشد :

Drugs : که نام داروها را به صورت الفبایی در اختیار ما قرار می دهد و با کلیک بر روی هر حرف می توانیم تمام داروهایی که با آن حرف شروع می شوند را بیابیم.

Indications : که مربوط به نشانه های دارو ها می باشد که به صورت الفبایی است و با کلیک روی هر حرف می توانیم تمام نشانه های دارویی که با آن حرف شروع می شوند را ببینیم .
Contraindications : به معنی عدم تجویز می باشد و به صورت الفبایی مرتب شده است و با کلیک روی هر حرف ، داروهایی که با آن حرف شروع می شوند را برای ما نشان می دهد و با کلیک بر روی هر دارو موارد عدم مصرف دارو را نشان می دهد.

Adverse reactions : در مورد واکنش های مضر و مخالف است و به صورت الفبایی مرتب شده است و با کلیک روی هر حرف می توانیم همه داروهای با واکنش مخالف را که با این حرف شروع می شوند را ببینیم. 

Sefetyb Notices : نکات ایمنی را به ما نشان می دهد.

FDA Approvals : تجویزهای FDA را نشان می دهد که به منظور آگاهی دادن در مورد غذای ما ، مدیریت داروها و سازنده های داروهای مخصوص می با شد.
Guide lines :

صفحه بعد ، صفحه Guid lines یا صفحه راهنما می باشد که راهنمای عملی می باشد و شامل خلاصه های کوتاه از تازه ترین راهنماهای عملی از منابع دیگر همراه با لینکهایی به Full text  آنها می باشد.

شامل چندین گزینه است :

Topic (A-Z) : موضوعات را به صورت الفبایی مرتب کرده است و با انتخاب یک حرف می توانیم تمامی راهنماهای عملی آن موضوع که با آن حرف شروع می شوند را بیابیم.

Specialties : به معنی اختصاصی بودن و راهنماهای عملی اختصاصی است و به صورت الفبایی است که با کلیک روی هر کدام می توانیم آن را مشاهده کنیم.

Authoring Organization : به معنی سازماندهی نوشتاری می باشد که کالج ها و آکادمی های معروف را به ترتیب الفبایی مرتب کرده است و با کلیک روی هر کدام می توانیم راهنماهای عملی هر کدام را مشاهده کنیم.

Images : 

 صفحه بعد ، صفحه Images یا تصاویر می باشد که جستجوی سریع بیش از 50000 تصاویر پزشکی با کیفیت عالی را از کتابهای پزشکی مشهور برای ما امکان پذیر می کند و شامل عکس ها ، جدول ها ، نمودارها و موارد دیگر است.

در جدول زیر آن تصاویر انتخاب شده از جستجوی پیچک سمی را نشان می دهد.

استفاده کننده ممکن است که تصاویر را برای استفاده شخصی یا غیر تجاری پرینت کرده یا دانلود کند اما این تصاویر دارای حق کپی رایت بوده و به صورت کامل و سالم نگهداری می شود و برای استفاده از تصاویر در پوستر و یا نشریه و یا موارد مشابه باید از طریق سازمان Elsevier اجازه درخواست شود.
News :

صفحه بعد ، صفحه News یا اخبار می باشد که خلاصه های پزشکی کوتاه و پیشرفتهای جدید را از ژورنالهای اصلی و نیروهای دولتی و مشاوره های پزشکی فراهم می کند و شرح این اخبار توسط اخبار پزشکی Elsevier Global و پرسنل آموزشی MD Consult فراهم می شود و دارای چندین گزینه می باشد:

Top Stories  : به معنی گزارشات عالی می باشد و دارای چندین قسمت است :

1) My Top Specialty Stories : به معنی گزارشات اختصاصی من است که اخباری را در مورد طب داخلی در اختیار ما قرار می دهد و با کلیک روی هر کدام می توانیم خبر را مشاهده کنیم.

2) Recent Top Stories : به معنی گزارشات عالی جدید می باشد که جدیدترین گزارشات را در اختیار ما قرار می دهد.

Stories By Specialty : گزارشات اختصاصی را نشان می دهد و به صورت الفبایی بوده و با انتخاب هر کدام از موضوعات می توانیم جدیدترین اخبار را در مورد آنها مشاهده کنیم.

Original Reporting : به معنی گزارشات اصلی می باشد و از جدیدترین گزارشات اصلی تا گزارشات قدیمی تر را به ما نشان می دهد. اخبار MD Consult به صورت روزانهUpdate  و روزآمد می شود.

CME :

صفحه بعد ، صفحه CME می باشد که مخفف Continuing Medical Education می باشد که به معنی آموزش مداوم پزشکی است.

CME یا آموزش مداوم پزشکی ، در بخش بینش بالینی به طور رایگان ارائه داده می شود.

 Medica  Excerpta این بخش را پشتیبانی می کند.

Clinical Cornestone یک ژورنال CME است که دو ماه یکبار به چاپ می رسد و ارائه دهنده اعتبار لازم جهت استفاده از دوره های ACCME می باشد. این نسخه ، اطلاعات با ارزش بالینی را به همراه مقالاتی از پیشرفتهای موجود در علم پزشکی ارائه می دهد. کاربران به راحتی قادر خواهند بود تا فرم تست مربوط به CME  را چاپ و از طریق فاکس یا پست آن را ارسال نمایند.
کاربران هر ساله قادرند تا 50 اعتبار رایگان را جهت استفاده از دوره های CME دریافت نمایند.
علاوه بر این MD Consult نزدیک به 200 برنامه آموزش مداوم پزشکی از 15 موضوع تخصصی پزشکی را ارائه می دهد. کاربران سالانه قادرند تا 50 ساعت اعتبار دوره های آموزشی مداوم CME را بدست آورند همچنین آنها قادر به دریافت اعتبار رایگان CME از بین 5 کنفرانس برتر می باشند. به محض آنکه تست ها و ارزیابی ها کامل شود گواهی نامه رسمی CME از طریق سایت دانشگاه پزشکی آلبرت انیشتین قابل دانلود خواهد بود.

صفحه CME دارای چندین گزینه می باشد : 
Clinical Cornerstone and free CME : به معنی اساس پزشکی و آموزش مداوم پزشکی رایگان است که بوسیله مرکز درمانی Excerpta از آموزش مداوم پزشکی ضمانت شده است و در این قسمت ما می توانیم از جدیدترین آموزشهای مداوم پزشکی رایگان آگاه شده و با کلیک بر روی آنها اطلاعاتی در مورد این آموزشها بدست آوریم.
در قسمت Clinical Cornerstone and archive : می توانیم از آموزشهای مداوم پزشکی گذشته که اکنون به صورت آرشیو هستند آگاهی پیدا کنیم.
Cyberounds : در این قسمت اعتبار رایگان CME برای 5 کنفرانس اول ارائه شده است که بوسیله کمیته Cyberounds در کالج پزشکی آلبرت انیشتین اداره می شود. ارتباط شخصی با MD Consult نیازمند دسترسی به Cyberounds دارد و دارای لینکی می باشد که از طریق آن می توانیم اطلاعات بیشتریس در رابطه با نحوه نصب کردن و گذاشتن مطالب شخصی را توضیح می دهد و به ما اجازه می دهد که در قسمت آموزش بیماران مطالب شخصی را به دلخواه وارد نماییم.
MD Consult همچنین شامل مشاوره جیبی یا Pocket Consult می باشد که با دسترسی به Pocket Consult کاربران می توانند به اخبار روزآمد پزشکی ، داروئی ، چکیده ژورنالها و همچنین بانک اطلاعاتی Mosby's Drug Consult ، ابزار داروئی ، 20 ماشین حساب پزشکی رایگان و قابلیت ذخیره و ثبت و اجرای مجدد جستجو در محیط MD Consult از PDA دسترسی داشته باشند.
تهیه کننده : مریم خواجویی
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